Opakovací témata z matematiky – Peněžní manipulant


           27. Hyperbola

Definice hyperboly jako množiny bodů, obecná a středová rovnice. Rovnice hyperboly s osami rovnoběžnými s osami soustavy souřadnic, rovnoosá hyperbola, hyperbola jako graf funkce nepřímá úměrnost, význam a rovnice asymptot hyperboly. Tečna, sečna, nesečna hyperboly, její rovnice  bez použití diferenciálního počtu, jednobodové sečny hyperboly – jejich rovnice a význam.

1.
Zjistěte střed, vrcholy, ohniska a rovnice asymptot. Načrtněte kuželosečku:
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2.
Určete polohu bodu M vzhledem k hyperbole 
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3.
Bod 
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 leží na hyperbole 
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. Určete jeho vzdálenost od ohnisek.

4.
Zjistěte vzájemnou polohu hyperboly a přímky :
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c)  
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d) 
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5.
Napište rovnice asymptot hyperboly :
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Výsledky

1. a) 
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  ,   2.a)  vnější bod hyperboly, b)  vnitřní bod hyperboly,  3. 
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 4. a)  sečna rovnoběžná s asymptotou, b) tečna 
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 , c)  sečna rovnoběžná s asymptotou,  d)  vnější přímka,  5.  a)  y = x,  y = -x,  b) 
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